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Rätsel
Nr. 15
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P. K.

Warum ist es gut, seine Ansichten zu präzisieren

Waagrecht: 1 ???; 2 hat in Portugal Mutterpflichten zu erfüllen; 3 dort landen
amerikanische Bomber auf grönländischem Boden; 4 dessen Striche sind nicht
mit dem Lineal gemacht, sondern gewachsen; 5 wenn sie blüht, werden die
Tage wieder kürzer; 6 ?????; 7 unbestimmter französischer Artikel; 8 im Ruhestand

(abgekürzt); 9 ein frohes ist beispielsweise eine glücklich verlaufene
Geburt; 10 war als Zeitungsverleger ebenso erfolgreich, wie der im gleichen Jahr

geborene Henry Ford als Automobilproduzent; 11 wird auf Kleinkunstbühnen
aufgeführt; 12 ????; 13 Vorname Eulenspiegels; 14 ??????????; 15 ist ein
mikroskopisch kleines Lebewesen; 16 schlecht, übel; 17 <Frau ....> ist eine Operette
von Paul Lincke; 18 und 19 ??????????????????; 20 Ortschaft im St. Galler Rheintal;

21 hängt sich zum Schlafen ins Geäst amerikanischer Tropenbäume; 22
darin brutzelt der Braten; 23 steht in Paris und beherbergt wertvolle
Kunstschätze; 24 schrieb den Roman <Der grüne Heinriche

Senkrecht: 1 trägt ein Gefieder und liebt das Wasser; 2 ist das ehem. Zeichen
für Helium, 11 senkrecht für Radium, und 20 senkrecht für Zer; 3 Kuckucke
legen es ins fremde Nest; 4 Dehnvokal; 5 kriecht; 6 Wanderer besteigen ihn im
Kanton St.Gallen; 7 biblischer Hoherpriester; 8 ihre diesjährigen Kätzchen sind
verblüht; 9 Sante, Santi (abgekürzt); 10 Rechtsmittel gegen Verwaltungsentscheidungen;

11 siehe 2 senkrecht; 12 hat eine schwartige Haut, einen kurzen
beweglichen Rüssel und ist, wie 21 waagrecht, im Süden der Neuen Welt
beheimatet; 13 Dorf im Berner Seeland (französische Schreibweise); 14 wer daran
leidet, hat höchstens neun gesunde Finger; 15 seine äußerlich feinen Sitten
sollen über sein mehr als ordinäres Innere hinwegtäuschen (französisch); 16 sein

sommerlicher Arbeitsort liegt in der Regel höher als sein winterlicher; 17 Zahl;
18 dort wird iranisches Erdöl raffiniert und exportiert; 19 Lehre vom Versmaß;
20 siehe 2 senkrecht; 21 der Mensch hat zwei und kann zur Not auch mit einer

leben; 22 dessen Häuser stehen zwischen dem Lindenberg und der Reuß; 23

dessen Geburt tröstete Eva über Abels Verlust; 24 Italien. Tonstufe; 25
Staatshaushaltsplan; 26 steht felsenfest im Herzen der Schweiz; 27 kommt der Tag;
28 kurz für Centiliter; 29 was haben Rossini und Debussy gemeinsam?; 30 wer
es öffnet, öffnet's für Schiff und Schiffer.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:

Illusionen sind die Schmetterlinge des Lebensfrühlings.

(Peter Sirius)

Waagrecht: 1 Fagott, 2 Psalm, 3 Muhen, 4 Illusionen, 5 Jena, 6 sind, 7 Inka,
8 Str., 9 Este, 10 die, 11 Schmetterlinge, 12 Ah, 13 Stirne, 14 er, 15 des, 16

Seelen, 17 Hg, 18 Ehe, 19 Ra, 20 Aal, 21 Same, 22 Duke, 23 Klub, 24 NE,
25 Uhr, 26 Signal, 27 Lei, 28 Spital, 29 Lebens-, 30 -frühlings (ue), 31 Au.

Senkrecht: 1 Sadismus, 2 Esche, 3 HP, 4 Absinth, 5 Sem, 6 Riff, 7 Alarm,
8 Heu, 9 TR, 10 Fall, 11 Esse, 12 Saul 13 Musette, 14 Ile, 15 Sistierung, 16 ha,

17 Interlaken, 18 LU, 19 Moderne, 20 Ali, 21 Thun, 22 Lena, 23 Lenz, 24

Heidi, 25 Akt, 26 Bg., 27 Apennin, 28 III, 29 Lese, 30 Kegel, 31 En, 32

Ergebnis.
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